MONTERINGSVEJLEDNING S La

TRAK NR. 20-2222-00 HONDA CIVIC 3-D@RS 1990-1992

1. Der bores igennem de eksisterende karnerprikker/huller ved 1 med @11, i bagagerummet
bores op til 17 for placering af afstandsrer i vangerne.

2. Speendstykkerne anbringes i bagagerummet sammen med bolte og afstandsrar. Tragkket
anbringes under vangerne og monteres lgst ved 1.

3. Traekket monteres lgst med treekkrogen ved 2.

4. Treekket justeres ind og alle bolte fastspaendes.

MONTERINGSSAT:

1 Bolte (8.8): 1 stk. M10x45

4 stk. M10x100
Lasemgatrikker (8): 5 stk. M10
Skiver: 5 stk. 10 alm.
Afstandsror: 4 stk. 3/8" L=65mm

Pos. nr | Mgd. |Benevnelse

1 4 M10x100 m. 65 mm afst. rer, alm skive og metrik

2 1 M10x45 m. special/alm. skive og metrik

3

Dette treek er fabrikeret, s& det monteres i.h.t. fabrikkens befaestigelsespunkter. Max. Belastning: 1.500 K

JYDEKROG.DK

Glentevej 13 - 7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

F05.1-03 Rev. -



